
Вимоги до оформлення тез доповідей

XXVIІІ Міжнародної науково-практичної  конференції

«Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване 

природокористування: освіта – наука – виробництво – 2026»

Тези доповідей, представлені в зазначений термін і оформлені відповідно до вимог, будуть опубліковані в матеріалах конференції. 

Оргкомітет залишає за собою право на ухвалення рішення про публікацію. Тези доповідей друкують в авторській редакції, автори несуть

персональну відповідальність за достовірність наведених фактів, посилань, власних імен тощо. До опублікування приймаються наукові праці, 

які не друкувалися раніше.

Тези доповідей приймаються українською або англійською мовами, створені у текстовому редакторі WORD для WINDOWS. Обсяг до 3 

повних сторінок формату А4. 

Текст набирають з полями: верхнє і нижнє – 2 см; зліва – 2,5 см і справа 1,5 см.  Шрифт Times New Roman, 14 pt. Абзац 1,0 мм. 

Міжрядковий інтервал одинарний. 

Назва файлу: прізвище автора. 

Тези доповіді викладають у наступній послідовності. 

Індекс УДК (шрифт Times New Roman, звичайний, розмір 14 pt, вирівнювання текста по лівому краю).

Назва тез (шрифт Times New Roman, напівжирний, прописними літерами, розмір 14 pt, вирівнювання тексту по центру, розміщується

через рядок після УДК).

Прізвище та ініціали авторів, науковий ступінь, назва організації, місто, країна: шрифт Times New Roman, курсив, розмір 14 pt, 

вирівнювання тексту по центру.

Основний текст доповіді (шрифт Times New Roman, курсив, розмір 14 pt, вирівнювання тексту по ширині, через рядок розміщується

через рядок після інформації про авторів). Графіки, таблиці і рисунки, в межах текстового поля, розмір шрифту – не менше 10 pt.

Скорочення та умовні позначення повинні відповідати діючим міжнародним стандартам. Літерні позначення, що є у формулах, повинні

бути розшифровані із зазначенням одиниць виміру. Нумерація формул наскрізна (номер вказують у круглих дужках біля правої границі

тексту). Підписи під рисунками і заголовки таблиць виконують тим же шрифтом, що і весь основний текст. 


